

山东湖南各中 1 注 1000 万 奖池 58.13 亿

# 大乐透单期筹集公益金 8632 万

本报讯 记者金海燕报道 6月9日,体彩大乐透第18066期前区开出号码01、20、23、32、33,后区开出号码01、04。本期全国共销售2.39亿元,为社会筹集彩票公益金8632万元。本期全国共中出2注头奖,单注奖金为1000万元,分落山东和湖南。

数据显示,山东中出的1000万元头奖出自临沂,中奖彩票为一张8+3复式票,投入336元,除中出1注1000万元一等奖之外,

还收获一连串小奖,单票擒奖1055万元。

湖南中出的1000万元头奖出自岳阳,中奖彩票为一张2元投入的单式票。也就是说,幸运儿仅以1注号码,便击中了头奖。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,两位幸运购彩者均无缘600万元追加奖金,从而与单个1600万元封顶头奖擦肩。

本期二三等奖的奖金成色较佳。二等奖开出57注,每注奖金

为20.35万元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金12.21万元。追加后,二等奖单个总奖金为32.56万元。三等奖开出489注,每注奖金为9213元;其中216注采用追加投注,每注多得奖金5527元。追加后,三等奖单个总奖金为1.47万元。

奖号方面,前区01、20、23、32、33的分布范围较广,开出了1号段外的号码。最小号码开出0号段上的01,该号为隔期开出号码;2号段上开出20、23;3号段

上开出32、33一对连号;32复制上期(第18065期)奖号,该号于最近4期之内开出3次,大热;最大号码开出33。

后区开出01、04两个小号,其中04为隔期开出号码。最近5期,后区奖号中的小号走强,大小号码数量比为4比6。

本期开奖结束后,58.13亿元滚存至6月11日(周一)开奖的第18067期,这一水位较上期上涨,首次突破58亿元大关,刷新历史最高纪录。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

和体彩一起圆贫困孩子足球梦

## 燃情世界杯 捐献卡路里

“我喜欢足球,我想成为职业球员!”

“我想去现场看世界杯!”

“我喜欢踢足球,我的梦想是代表中国队参加世界杯比赛!”

这是海南临高县一所乡村学校孩子们的梦想。现实中,陪伴孩子们的却是破旧的足球和尘土飞扬的操场。6月6日至26日,中国体育彩票与运动健身类平台Keep共同发起“燃情世界杯 公益动起来 圆孩子足球梦”活动,参与者通过捐献卡路里,体育彩票匹配相应公益金,将为7所学校捐赠“快乐操场”。

### 圆孩子们的足球梦

距离2018年世界杯开幕只有3天时间,对于球迷来说,生活即将进入“世界杯时间”,许多人已经在憧憬着自己热爱的球队呐喊加油的燃情时刻,已经在期待着尽情享受这场豪门盛宴的乐趣。今年世界杯期间,球迷可以换一种方式和体育彩票一起上场,用自己的行动帮助山区孩子们把梦想变成现实。

6月6日至26日,中国体育彩票与运动健身类平台Keep共同发起“燃情世界杯 公益动起来 圆孩子足球梦”活动,邀请爱运动、有趣有爱、严格自律的人士,换一种方式参与属于自己的世界杯,换一种方式热爱自己的热爱。在享受足球盛宴之余,通过持续参与健身活动,还能为边远地区的孩子们送去他们想要的体育器材,为孩子们们的快乐添彩。

### 活动惠及7所学校

此次中国体育彩票与Keep联手,号召热爱运动、关心公益的你,通过参与健身活动,捐献出燃烧的卡路里,由中国体育彩票匹配资金为边远、贫困地区的小学送去亟需的体育器材,为孩子们打造“快乐操场”。有爱有趣的人,运气不会差。中



活动二维码

国体育彩票还为活动参与者精心准备了爱心礼物,只要参与就有机会收获意外惊喜。

这次活动捐助的7所学校只是一个缩影,自2012年以来,中国体育彩票发起并坚持开展的“公益体彩 快乐操场”活动,已为全国31个省(区、市)的3246所体育器材匮乏的中小学送去价值4921万元的体育器材,并携手数十位奥运冠军给孩子们带去公益体育课。孩子们感受到,梦想不会因遥远而失去色彩,生活不会因贫困而失去光彩,全国体育彩票的参与者、支持者都在通过体育彩票这一微公益平台,在默默地关心着他们,在为社会公益贡献着自己的点滴力量。

### 为生活添活力健康

作为全民健身事业的长期支持者,体育彩票支持开展了丰富多彩的全民健身活动,让不同年龄、不同职业的人都能参与到自己喜爱的活动中来,为生活增添活力和健康。与此同时,4000多亿元体彩公益金就像幸运使者,把方便实用的健身步道、15分钟健身圈、小区里的健身路径送到大众身边,让越来越多的人走出家门即可就近健身。

海南临高县的孩子们是幸运的,他们的足球梦因为“公益体彩 快乐操场”送来的崭新器材而变得不再遥远。(宗合)

设立服务点

## 四地体彩为高考学子助力

6月7日至9日,一年一度的高考在全国各地举行。江苏、宁夏、安徽、黑龙江等地体彩纷纷在考点周边设立服务点,为考生和家长提供服务。

### 江苏:发放高考文具

南京体彩在南京市第九中学、南京市第五中学、南京市航空航天大学附属高级中学、中华中学、南京市第二十九中学、南京田家炳高级中学、南京市第十二中大桥南路校区等七个考点设立高考服务网点,不仅为考生们准备了包含涂卡笔、黑色签字笔、套尺的文具袋和清凉油等考试必需品,还为考生家长设立歇脚点。

### 宁夏:90后服务00后

宁夏体彩中心吴忠市分中心的工作人员和部分销售业主带着准备好的矿泉水前往吴忠市回民中学考场,向所有参加考试的学子和家长免费赠送矿泉水。参与活动的销售业主都是90后,他们也曾在这个战场上拼搏过,看着师弟、师妹们奔向人生的另一

个起点,他们表现出了更多的期盼与祝福。

### 安徽:免费接送考生

近日,在淮北市体育中心12000体彩网点举行了“中国体育彩票爱心车队”发车仪式。一辆辆贴着“中国体育彩票爱心车队”标识和悬挂着绿绸带的车辆蓄势待发。此次爱心活动车队由淮北市体彩网点业主、销售员代表等自发组成。高考期间,贴有“高考爱心车队”标识的车辆采取机动接送方式为高考考生服务并发放体彩爱心广告扇等物资,考生凭准考证享受免费接送待遇。

6月7日早上7点,一支由蚌埠体彩业主和908固镇雷锋车队组织的送考队伍悄然行动起来。根据事先的工作布置,各位队员直接奔赴各自指派的小区门口,在接到学生后,温馨提示学生是否带了准考证、身份证等相关证件,确认后将学生安全送达考场。随后,队员们在学校门口支起了爱心帐篷,向考生和送考家长赠送矿泉水,并为送考人员提供



南京体彩为考生准备的文具

休息的场所。

### 黑龙江:缓解家长情绪

抚远体彩专管员和体彩业主赶到抚远高考现场,为考生助力加油。

“要高考了,我们用一瓶一瓶甘泉为你们加油!”看着路过的考生们接过水,体彩工作人员为他们送上祝福。一位家长表示,“孩子考试这段时间都很顺利,周边也很安静,你们送的水让我们这些家长缓解了紧张的情绪。”

(整理 艾禾)

11个市州同时开展

## 体彩嘉年华活动在贵州遍地开花

6月2日下午,2018年公益体彩“世界杯,该你上场”嘉年华活动在贵阳花果园举行。贵阳、安顺、遵义、黔东南、黔南、毕节、六盘水、铜仁、黔西南等9地在同一天的同一时间开展活动。体彩爱

好者们纷纷赶往现场,参与抽奖、有奖问答环节获取大奖。据悉,2018年公益体彩嘉年华活动还有一场将于6月14日在贵州省的11个市州举行。

体彩顶呱呱怎么玩?体彩公

益金都用在了哪儿?……当天,现场安排了有趣又丰富的活动,包括歌舞表演、抽奖、有奖问答等等,这样的问题对于体彩爱好者来说并不算难题。活动开始没多久,5000元旅游金的大奖就颁发了出去。随着体彩嘉年华地面推广活动在贵州各地遍地开花,越来越多的人得以走近并了解中国体育彩票。

2018世界杯足球赛将于6月14日在俄罗斯开幕。竞彩游戏已于6月7日开售本届世界杯小组赛第一轮、第二轮的赛事,并计划开售竞彩所有场次的单场投注。近日,各地体彩纷纷启动世界杯营销活动,为球迷和彩友提供更专业的服务。(陈秋莎)



抽奖送出5000元旅游基金